COMPAÑÍA DE INVESTIGACION Y EXPLOTACION MINERA EXPLOMINAS S. A.

Cuenca, 23 de Junio del 2014

Señor Economista Carlos Manuel Crespo Seminario Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a usted que el Directorio de Compañía de Investigación y Explotación Minera Explominas S. A. en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, le reeligió como VICEPRESIDENTE de la Compañía para el período estatutario de dos años.

En caso de falta, ausencia o impedimento del Presidente de la Compañía usted le reemplazará, asumiendo en tal eventualidad las atribuciones y deberes que le corresponde conforme a los Estatutos Sociales de la Compañía, constantes en la Escritura Pública otorgada con fecha 24 de Octubre del 2007 en la Notaria Cuarta del cantón Cuenca a cargo del doctor Alfonso Andrade Ormaza e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón con el número 571 el 27 de Noviembre del 2007.

Atentamente,

Dr. Lais Vintimilla Carrasco SECRETARIO AD-HOC

Cuenca, 23 de Junio del 2014 Acepto el nombramiento de Vicepresidente de Compañía de Investigación y Explotación Minera Explominas S. A.

Econ. Carlos M. Crespo Seminario

C.C. 010031158-8



∴Registro Mercantil de Cuenca

TRÁMITE NÚMERO: 9348

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: CUENCA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD CUENCA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE VICEPRESIDENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	6851
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	12/08/2014
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1769
RÉGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE VICEPRESIDENTE	
AUTORIDAD NOMINADORA:	DIRECTORIO	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	23/06/2014	
FECHA ACEPTACION:	23/06/2014	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE INVESTIGACION Y EXPLOTACION MINERA	
	EXPLOMINAS S.A.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	CUENCA	

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

J. DAIOS DE ILEI	. DAIOS DE REI RESERVANTES.					
Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo			
0100311588	CRESPO SEMINARIO CARLOS MANUEL	VICEPRESIDENTE	DOS AÑOS			

4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUENCA, A 12 D∕A(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2014

ABG. JORGE FERNANDO OCHOX ROBLES (REGISTRADOR SUBROGANTE)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO-FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL



Página 1 de 1

Nº 122154

IND IGH A